

Контролен списък на превозното средство



**ОБЕЗОПАСЕТЕ.
ПРОВЕРЕТЕ.
ЗАПИШЕТЕ.**



Border Force

Контролен списък в съответствие с Разпоредба 2 от Разпоредбите за отговорността на превозвачите от 2002 г. (с измененията).
При необходимост, отпечатайте допълнителни копия за по-дълги пътувания.

Име на фирмата:	Номер на превозното средство:
Име на водача:	Номер на ремаркетото:
Дата:	Вид превозно средство:

Натоварено в (час, дата и местоположение):

Кое обезопасяващо устройство сте използвали?
(Моля, оградете)

Пломба / Ключалка / Друго

Номер:

Контролен списък Моля, оградете „да“ (Д) или „не“ (Н)	След натоварване:		Поредност на спирането:		Поредност на спирането:		Поредност на спирането:		Последна проверка:	
	Дата и час:		Дата и час:		Дата и час:		Дата и час:		Дата и час:	
	Местоположение:		Местоположение:		Местоположение:		Местоположение:		Местоположение:	
Номер на ключалката/пломбата/ устройството										
Проверка дали товарното пространство е ефективно обезопасено срещу неоторизиран достъп.	Д	Н	Д	Н	Д	Н	Д	Н	Д	Н
Проверка дали товарът е ефективно обезопасен срещу неоторизиран достъп. (ако е приложимо)	Д	Н	Д	Н	Д	Н	Д	Н	Д	Н

Проверка дали всички ключалки, пломби и други обезопасителни устройства са проверени за следи от подправяне, повреда и неоторизиран ремонт или подмяна?	Д	Н	Д	Н	Д	Н	Д	Н	Д	Н
ТИР кабелите, ремъците и свързаните с тях отвори са проверени за следи от подправяне, повреда или признаци на неоторизиран ремонт или подмяна. (ако е приложимо)	Д	Н	Д	Н	Д	Н	Д	Н	Д	Н
Проверка на външната обвивка или брезента за признаци на неоторизиран достъп. (ако е приложимо)	Д	Н	Д	Н	Д	Н	Д	Н	Д	Н
Проверка на всички външни отделения за съхранение за следи от неоторизиран достъп.	Д	Н	Д	Н	Д	Н	Д	Н	Д	Н
Проверка на ветробраните за следи от неоторизиран достъп.	Д	Н	Д	Н	Д	Н	Д	Н	Д	Н
Проверка под превозното средство за следи от неоторизиран достъп.	Д	Н	Д	Н	Д	Н	Д	Н	Д	Н
Проверка вътре в превозното средство за следи от неоторизиран достъп.	Д	Н	Д	Н	Д	Н	Д	Н	Д	Н
Проверка на покрива на превозното средство от вътрешността му за признаци на неоторизиран достъп.	Д	Н	Д	Н	Д	Н	Д	Н	Д	Н
Проверка дали някой е получил неоторизиран достъп.	Д	Н	Д	Н	Д	Н	Д	Н	Д	Н
Проверка дали цялата необходима документация е правилна.	Д	Н	Д	Н	Д	Н	Д	Н	Д	Н
Има ли следи, че дадено лице е получило или се е опитало да получи неоторизиран достъп до превозното средство?	Д	Н	Д	Н	Д	Н	Д	Н	Д	Н
Потвърждение от трета страна, която е извършила горепосочените проверки (ако е приложимо)	Д	Н	Д	Н	Д	Н	Д	Н	Д	Н